



第二届全国城市生活垃圾分类宣传周启动 合肥市全面开展垃圾分类进万家活动



类意识。“感觉大家都玩得很开心,通过垃圾分类这个小游戏,加深了我们对垃圾分类的认识,让我们更好地做好垃圾分类。”参与活动的居民李凤英开心地说。

记者从合肥市生活废弃物管理中心获悉,宣传周活动期间,合肥市将全面开展各类主题活动,包括垃圾分类进万家、分类微课堂、分类进课堂、集中开放科普场馆、分类达人说以及志愿百日行等系列活动,培养市民分类意识,共同践行低碳生活新时尚。

据悉,目前合肥市建成标准化垃圾分类投放点4000余座,全部投入使用;对全市14座垃圾转运站进行厨余垃圾专用泊位改造,配备各类垃圾收集车648辆,其中厨余垃圾运输车178辆;建成6座垃圾焚烧发电厂,处理能力达到9500吨/日,3个厨余垃圾资源化利用项目,处理能力达到1600吨/日,日均收运生活垃圾近7000吨,建设标准和运行水平处在全国前列,完全满足合肥市生活垃圾分类和“全焚烧、零填埋、全利用”需要。在住房和城乡建设部评估中,位列大城市第12名、第一档,创成145个生活垃圾分类示范小区,以点带面示范引领。

“2024年,合肥市将围绕促进居民习惯养成和稳步提高分类准确率,精准施策,并将充分发挥145个垃圾分类示范小区的带动引领作用,探索垃圾分类示范小区一对一帮扶薄弱小区,建立激励机制,掀起新一轮垃圾分类热潮。”合肥市城管局相关负责人表示。

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 胡少殊 王婷)5月23日上午,由合肥市城市管理局主办,合肥高新区城市管理行政执法大队承办的“全民践行新时尚,垃圾分类进万家”合肥市第二届城市生活垃圾分类宣传周启动仪式在高新区蜀南庭苑志愿服务中心广场举行。记者从启动仪式上获悉,宣传周期间,合肥市将全面启动“垃圾分类进万家”等主题活动,让低碳生活理念和绿色生活方式“走”进合肥千家万户。

启动仪式上,省杂技团青年演员非遗传承人带来川剧《变脸》,让现场群众耳目一新,在那变幻的瞬间,让大家看到了四分类的元素,精彩的表演让国家级非物质文化遗产和垃圾分类理念一起走进群众眼里心里。

此外,现场还设置了好玩又涨知识的互动区域。在趣味游戏区,设计了一系列垃圾分类趣味游戏,包括垃圾分类投卡、垃圾分类大转盘等,社区居民热情参与,在互动中提高了垃圾分

合肥工贸高级技工学校举办2024年技能节

5月18日,合肥工贸高级技工学校2024年技能节开幕,本届技能节以立德、安全、精技、报国为宗旨,共设立电子与信息、文化艺术、新闻传播、财经贸易、交通运输、装备制造、医药卫生等十大类30个赛项,700余名学生参赛。

徐胜乐校长致开幕词,他说,技能文化节是工贸高级技工学校最具特色、最有创意和影响力的高质量教学活动之一,达到了以赛促学,以赛促研,以赛促教的良好效果。技能节不仅是一次比赛,更是一个学习的过程,一个提升自我、锻炼能力的舞台。

据悉,合肥工贸高级技工学校是国家级高技能人才培训基地、安徽省重点技工学校,是一所以“立德、安全、精技、报国”为校训,培养高级技工为主体的全日制(高等职业教育)技工院校。学校把培养工匠精神作为重点教学内容,毕业生技能水平高、就业单位好、起薪高、专业对口率高、就业稳定性强,学校与合肥地区大型企业、集团、上市公司保持长期紧密校企合作关系,毕业生就业率达99%以上。

高琼

“劳动创造美好生活”

合肥市锦绣小学卧云校区第十二届田径运动会开幕



5月21日,合肥市锦绣小学卧云校区第三届邓亚萍体育节暨第十二届田径运动会开幕。全校29个班级以“劳动创造美好生活”为主题组成表演方阵,在开幕式上进行展示。其中,一年级为清洁卫生类展示,二年级为手工制作类展示,三年级为农耕、农具类展示,四年级为“童耕田”种植成果展示,五年级为“萌宠屋”养殖成果展示,六年级为厨艺类展示。

庄严的升旗仪式后,校长彭正致辞,他希望全体师生充分发挥体育精神、劳动精神,将“以劳强体,以体促劳”的意识融入到本次运动会中,同时树立规则意识,做一个合格、优秀的中国少年!

合肥市行知实验中学开展初高衔接交流活动

为了让九年级同学提前了解高中的学习和生活,进一步地激发初三学生的学习热情,5月15日,合肥市行知实验中学联合合肥六中、合肥一中瑶海分校的骨干老师在学校报告厅举行了初高衔接的交流活动。

数学的精彩之处在于它不是枯燥无味的计算、练习,而是思维的不断碰撞。合肥六中的宋满老师带领着孩子们一起探索绝对值的奥秘,老师深入浅出的讲解,同学们积极思索,举手发言,现场师生互动热烈。

合肥一中瑶海分校的程丽华老师以“中国古代文化中的双子星”为主题给同学们上了一堂别开生面的语文课。程老师字正腔圆的朗诵和讲解,带着同学们一起走进诗人们的世界,去感悟旷世友情和家国情怀。

本次活动搭建了初、高中学科教学衔接的平台,为初、高中学校联合培养人才做了有意义的探索。

黄丽

合肥市第五十五中学东校开展减压活动



为进一步落实瑶海区“学在瑶海 活力教育”十大行动3.0版中“五育融合固本行动”的具体要求,调整学生学习心态,增强学生的团队意识,5月17日下午,合肥市第五十五中学东校九年级开展了减压拓展活动。

十五中学东校九年级开展了减压拓展活动。

陈冬冬



为提高食品安全监管水平,圆满完成各类保障任务,安徽省食品监督所坚持一任务一方案,细化规范重大活动保障工作流程,坚持事前检查、事中监管、事后评估,形成了“统一规范、便于实施、权责明确、安全高效”的闭环机制。

毕云飞 薛定国 记者 张良弓



为迎战“三夏”农业生产。连日来,灵璧县冯庙镇在午收来临前夕,组织各农业合作社、家庭农场、个体农机户等,开展农机保养、检修,确保该镇各类农机具以良好状态迎战即将到来的夏收、夏种、夏管农业生产。

记者 禹志强 通讯员 曹金龙

守护安全“救”在身边 兴业银行芜湖分行开展急救培训

为了增强员工应对突发事件的应变能力和自救互救意识,近日,兴业银行芜湖分行邀请皖南医学院弋矶山医院急救医师,举办了一场别开生面的急救知识讲座与实操培训。特邀讲师俞家旺医师以生动的语言和丰富的案例,围绕心肺复苏和海姆立克救法两大急救技能,进行了深入浅出的讲解。他详细阐述了判断病人心跳呼吸停止的检查方法、救助过程中

的注意事项以及操作流程,确保每一位参与者都能准确掌握急救要领。

活动得到了兴业银行芜湖分行员工的一致好评。通过此次学习,不仅增强了自身的自救互救意识,还提高了在突发状况下的应急处理能力。在面对紧急情况时,员工们将能够“心不慌、手不乱”,最大限度地为生命延续赢得宝贵时间。

袁曾元